C:# Arrotondamento con numerazione Nome:

Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1)
Arrotonda 1.491 per mille. " " 1.
A | | T T T T T T T T T |V
2.
2)
Arrotonda 867.315 per cento. | |
————————— 3.
3) 4,
Arrotonda 524 per cento. | |
t—F—t——>
5.
4)
Arrotonda 698 per cento. | | 6.
t—F——tt—
7.
5)
Arrotonda 4.646.919 per cento. | |
+———————— 8.
6) _ 9.
Arrotonda 6.630.803 per mille. " |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |'
10.
7)
Arrotonda 4.407.993 per centomila. N | 11.
| T T T T T T T T T L4
) 12.
Arrotonda 83.368 per diecimila. | |
t—F—t—t——
9
Arrotonda 5.665.526 per diecimila. | |
4+———————t—t—
10)
Arrotonda 1.299 per mille. | |
A | | T T T T T T T T T |V
11)
Arrotonda 448.098 per centomila. | |
44—ttt
12)
Arrotonda 178.876 per diecimila. | |
t—F—tt———
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ﬂh Arrotondamento con numerazione Nome: Soluzioni

Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1)
Arrotonda 1.491 per mille, 1-?00 2-?00 1 1.000
+—F——— 0+
2 2. 867.300
Arrotonda 867.315 per cento. 867.300 867.400
o+ 3 500
3) 4. 700
Arrotonda 524 per cento. 500 6?0
‘ . 1 1 1 1 1 1 1 I | 4
5. 4.646.900
4)
Arrotonda 698 per cento. 6?0 700 6. 6.631.000
—————————a
5) 7. 4.400.000
Arrotonda 4.646.919 per cento. 4.646.900 4.647.000
o+ttt 8. 80.000
) i 6.630.000 6.631.000 o. _5.670.000
Arrotonda 6.630.803 per mille. . d . L 0ol
10, 1.000
7)
Arrotonda 4.407.993 per centomila. ~ 4-400.000 4-50?-000 11 400.000
‘ . T T T T T T T T I | 4
8 12, 180.000
Arrotonda 83.368 per diecimila 80-900 90-900
t— 0+t
9)
Arrotonda 5.665.526 per diecimila 5-66?-000 5-67?-000
4+—————+——+—+
10)
Arrotonda 1.299 per mille, 1-0|00 2-0|00
+—F——+—
11)
Arrotonda 448.098 per centomila. 400i000 SOOiOOO
+—F—F——
12) 170.000 180.000
Arrotonda 178.876 per diecimila. . .
¢—————+—+—++oh
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C:# Arrotondamento con numerazione

Nome:
Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
867.300 500 4.400.000 80.000
1.000 4.646.900 700 400.000 1.
180.000 1.000 5.670.000 6.631.000
2.
1)
Arrotonda 1.491 per mille. | |
—————— — 3.
2) 4
Arrotonda 867.315 per cento. | | '
Al T T T T T T T T L4
5.
3)
Arrotonda 524 per cento. | | .
| T T T T T T T T L4 .
4) 7.
Arrotonda 698 per cento. N "
Al T T T T T T T T L4
8.
5)
Arrotonda 4.646.919 per cento. | | 9
\ 1| T T T T T T T T L4 .
6) _ 10.
Arrotonda 6.630.803 per mille. | R
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 |'
11.
7)
Arrotonda 4.407.993 per centomila. N " 1
A | | T T T T T T T T |V
8)
Arrotonda 83.368 per diecimila. N "
A | | T T T T T T T T |'
9)
Arrotonda 5.665.526 per diecimila. N "
A T T T T T T T T L4
10)
Arrotonda 1.299 per mille. | |
—————— —
11)
Arrotonda 448.098 per centomila. N "
A T T T T T T T T L4
12)
Arrotonda 178.876 per diecimila. " "
A T T T T T T T T L4
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